TTKK/K Teknillinen mekaniikka ja optimointi

23120 Dynamiikan perusteet
1. Viilikoe 22.2.2002

Mukana saa olla yksi A4-kokoinen oma kaavakokoelma.
Vastauspapereihin on kirjoitettava oma nimi, NIMEN SELVENNYS ja opiskelijanumero.
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1. Lumikelkka liikkkuu pitkin suoraa rataa
oheisen v,t-kuvion mukaisesti. Piirrd
at-jast-kuviot. s=0, kun r=0.
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i 2. Mies vetid poikaa ylospdin kulkien taka-
7 perin nopeudella 1,5 m/s. Miké on pojan
¥8 nousunopeus hetkelld, jolloin x, =4 m.

Kdoyden pituus on 16 m.

3. Ohessa on auton ikkunan nostomekanismi.
Ikkuna pédsee vapaasti liukumaan urassa
D. Kidelld pydritetédin pientd hammaspyd-
rdd C kulmanopeudella 0,5 1/s. Maéritd
pisteiden A ja E nopeudet seké ikkunan

nousunopeus v, , kun 8 =30°.

4. Luisti C liukuu pitkin sauvaa AB. M-
ritd sauvan CD kulmanopeus ja kulma-
kiihtyvyys kuvan esittimailla hetkella.




TTKK / Avoin yliopisto TTKK

Kirjallisuutta ja muistiinpanoja ei saa piti esilld A4-kokoista

TME omaa kaavakokoelmaa lukuun ottamatta.
23120 Dynamiikan perusteet Vastauspapereihin on kirjoitettava nimi, NIMEN SELVENNYS
2. viilikoe 29.4.2002 ja opiskelijanumero.
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1. Kuvan rata-autolle, massa 200 kg, annetaan voimalla F niin suuri alkuvauhti, etti auto pysyy
radalla kohdassa C. Radan kaarevuusside kohdassa C on 25 m. Masriti kuinka korkealle
auto nousee pitkin kaltevaa tasoa D.
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Kuvan esittimén suoran pilarin massa on 100 kg. Pilarin ja
alustan vilinen lepokitkakerroin x, = 0,3 ja liikekitkaker-
roin u, = 0,25. Maaritd pilarin kulmakiihtyvyys hetkelld,
jolloin vaakasuora voima 400 N alkaa vaikuttaa.

Rulla, jonka massa on 10 kg ja sidde 0,1 m, on kiinnitetty
homogeeniseen tankoon 4B. Tangon massa on 5 kg ja
pituus 0,6 m. Kuvan systeemi péiistetién liikkeelle levosta,
kun kulma 6 = 60°. Méiritd tangon kulmanopeus hetkell4,
Jolloin @ = 0. Rulla vierii liukumatta. Luistin B massa ja
kitka jitetdan huomioon ottamatta.

Punnus, jonka massa on 10 kg, on ripustettu kéydelld, joka
kiertdd kuvan mukaisesti rummun yli jouseen. Rummun
massa on 5 kg ja sdde 0,15 m. Mé&ériti syteemin vapaiden
vérdhtelyjen ominaiskulmataajuus.





